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期　日 日　　程
２月21日 ㈮ 本会議（開会・提案理由説明）

25日 ㈫ 常任委員会26日 ㈬
28日 ㈮ 本会議（代表質問）３月 ３日 ㈫
５日 ㈭ 本会議（先議議案に対する質疑）・常任委員会
６日 ㈮ 本会議（先議議案採決、一般質問・質疑）
９日 ㈪

本会議（一般質問・質疑）
11日 ㈬
12日 ㈭
16日 ㈪
17日 ㈫
19日 ㈭ 常任委員会
23日 ㈪ 特別委員会
24日 ㈫ 本会議（採決・閉会）

※午前10時開会の予定です。　※日程は変更の可能性があります。

２月定例会の日程案

　初めての県議１年目、「とっとり県議会だよ
り」編集３回目を経験しました。時には喧々諤々
の議論をしながら、『県政情報を分かりやすく』
をモットーに、県民の皆さまへお伝えしたいと
鋭意努力しております。公正・公平な情報公開
のためにも、引き続き、皆さまの忌憚のないご
意見を頂けたら幸いです。 （広報委員会N）

あ と が き

スマートフォンからもご覧いただけます
　本会議、常任委員会、特別委員会、全員協議
会の生中継と録画中継のインターネット放送は
スマートフォンからもご覧いただ
けます。
　また、本会議はケーブルテレビ
でもご覧いただけます。

　11月４日から８日まで、６名の議員が、豆満
江を経由する物流ルートの状況調査のため、ロ
シア沿海地方を訪問した。
　ルートの拠点に考えていたザルビノ港活用の
見込みやDBSクルーズ船の活用方法について、
沿海地方議会、総領事館、極東港湾研究所を
訪問し情報収集を行った。また、ビジネスサポー
トセンターや広告代理店RUSAPAIからは、イ
ンバウンドに向けた取組について、様々なアド
バイスをいただいた。さらに、太平洋医科大学
では鳥取大学に研修で来県した学生たちと面
談し、研修の成果を確認することができた。
　帰国直後、DBSクルーズ船が中断することと
なった。残念ではあるが、多くの関係者からの
期待の声を聞いたので、再開に向けてしっかり
と連携して取り組んでいきたい。

国際交流・海外調査
台湾訪問団 ロシア沿海地方訪問団

　10月23日から26日まで、伊藤議員を団長に
６名の議員を台湾へ派遣し、インバウンド観光
の振興に向けた動向と課題、本県との地域間
交流の現状や今後の可能性、県産農産物等の
輸出拡大・販路開拓に向けた現地の状況や課
題について調査を行った。
　日本台湾交流協会台北事務所、台湾日本関
係協会、中華航空では、訪日観光客の動向や定
期便化に向けた課題等、台中市では后豊サイク
リングロードを視察しサイクリングを通じた両
県市の観光交流の促進について調査した。また
現地で日本産食品を扱う卸商社やスーパー、外
食産業を訪問し、県産品や鳥取和牛等のさらな
る販路拡大について意見交換を行った。台湾と
のさらなる交流促進に向け、今回の調査結果を
今後の政策提言に生かしていきたい。
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とっとり県議会だより


